
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ 
ФЕСТИВАЛЬ "КОД НАЦІЇ" 

вул. Кошового, 36/1, м. Попасна, ​
Луганська обл., Україна, 93302, ​

тел.: (093) 177-57-39, пошта: 
info@kod-natsii.com, https://kod-natsii.com/,  

код ЄДРПОУ 44991643 

NATIONAL FESTIVAL  
"KOD NATSII" 

Koshovoho st., 36/1, Popasna, ​
Luhansk region, Ukraine, 93302, ​

phone: +380 (93) 177-57-39,  
e-mail: info@kod-natsii.com, ​

https://kod-natsii.com/ 

 
№ 45/04-25/2 від 10 квітня 2025 року                                                        № 45/04-25/2 dated April 10, 2025 

 
Керівникам обласних, Київської міської 
державних (військових) адміністрацій​
 

Щодо Всеукраїнського спортивного марафону “Крок” 
до Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку​
 

Вельмишановні керівники! 

Від імені Національного Фестивалю “Код Нації” засвідчую Вам та усім посадовим особам 
адміністрацій безмежну повагу та найщиріші слова вдячності за сталу інформаційну підтримку нашої 
діяльності. 
​ Вже вп’яте, до Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку у межах Фестивалю 
оголошено Всеукраїнський спортивний марафон “Крок”. Головною метою Марафону є проведення 
спортивних заходів благодійного спрямування, присвячених Міжнародному дню спорту заради миру 
та розвитку навесні 2025 року задля популяризації ідеї здорової нації та рухливого способу життя; 
спонукання до підвищення та розвитку українського духу в суспільстві; залучення представників з 
усіх областей України до участі задля утвердження моральної, духовної, національної свідомості та 
єдності українського народу. У межах волонтерської ініціативи Національного Фестивалю “Код 
Нації” увесь прибуток з донатів отриманих благодійним фондом “Відсоток Небайдужих” буде 
передано на підтримку Збройних Сил України. Звіти публікуватимуться організаторами на офіційних 
сторінках Фестивалю у соціальних мережах. 

Марафон відбувається з 06 квітня по 31 травня у такі етапи: до 09.05 подача заявок на участь у 
Марафоні; до 11.05 учасники Марафону реєструють результати своїх забігів/заїздів; 15 травня будуть 
оголошені переможці Марафону; а до 31.05 надіслані дипломи та дарунки учасникам і переможцям. 

У межах п’ятого Марафону введено “вільну дистанцію” в усіх категоріях, відтак будь-хто з 
учасників може поставити власну ціль-дистанцію (від 1 км), подолати її та перемогти. 

Аби взяти участь в Марафоні, будь-хто з охочих має перейти на сайт події: 
https://krok.kod-natsii.com/, ознайомитись із умовами Положення, задонатити за участь та заповнити 
Форму учасника Марафону, натиснувши кнопку “зареєструватись”. Після цього - подолати забіг/заїзд 
на заявлену у формі дистанцію у найкоротший проміжок часу, зафіксувавши такий забіг/заїзд за 
допомогою спеціалізованих застосунків з обліку фізичної активності і підвантажити таке 
підтвердження участі в Марафоні у відповідну форму подачі результату та очікувати результатів 
15.05. Детальніше про Всеукраїнський спортивний марафон “Крок” до Міжнародного дня спорту на 
благо миру та розвитку можна дізнатись на сайті події: https://krok.kod-natsii.com/  

Зважаючи на вищевикладене, прошу розповсюдити інформацію про проведення 
Всеукраїнського спортивного марафону “Крок” до Міжнародного дня спорту на благо миру та 
розвитку на офіційних ресурсах адміністрації, надати до відома підпорядкованим медіа та 
структурним підрозділам з питань спорту, освіти та молоді з метою поширення такої інформації. 
 
з повагою, 
 

Виконавчий директор                                                                           Денис НІКОНОВ 
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